

# 拉萨市破获全区首起全链条销售假烟网络案件

商报讯(记者 央金卓玛)2024年5月6日,拉萨市烟草专卖局接到群众举报称,有人上门推销卷烟,疑似假冒卷烟。拉萨市烟草专卖局对该批卷烟进行抽样送检,确认为假冒注册商标的伪劣卷烟。

拉萨市烟草专卖局对此高度重视、迅速响应,安排专人对该线索进行摸底、排查,发现拉萨市可能存在销售假烟的团伙,获取非法利润,由于该案案情重大,涉嫌刑事犯罪,拉萨市烟草专卖局于5月8日将案件移交公安部门。拉萨市公安局经济犯罪侦查支队于5月29日立案侦查,并与烟草专卖局成立联合专案组。

专案组经过一个多月蹲点侦察,逐步掌握了销售假烟团伙收货、送货、销售规律,并在7月16日展开收网行动,对拉萨市堆龙德庆区东嘎农副产品批发市场某商行、堆龙德庆区某物流公司批发市场某仓库、拉萨市天海路某商行、拉萨市城东

某快递点进行检查。在上述四个地点共查获涉嫌假冒注册商标的伪劣卷烟1756条,经专案组进一步调查取证,查实李某、张某、田某、刘某等销售假冒伪劣烟草产品、非法经营的犯罪事实。目前该案正在进一步审理中。

拉萨市烟草专卖局与拉萨市公安局联合侦破的“5·29”假冒注册商标案件,查获假冒卷烟1756条,涉案金额达582142万元,逮捕4人、刑拘1人。该案是我区历史上涉案金额最大、涉及人员、环节最多的属地假冒卷烟案件,案件的侦破充分彰显了自治区烟草专卖局、拉萨市烟草专卖局坚决打击涉烟违法犯罪活动的坚定决心。

案件侦办过程中,烟草和公安等部门密切配合、通力协作,保证了案件得以顺利告破,展现了拉萨市打击涉烟违法犯罪联席会议机制优势,有效净化了辖区市场环境,维护了国家和消费者的利益。



图由拉萨市烟草专卖局提供

## 网上相亲 拉萨一女子被骗23万!

商报讯(记者 次吉)当前,网络社交受到大多数人的青睐,很多人幻想会有爱情从天而降,对方外貌好、温柔体贴。但是如果对方说:“我知道有稳赚不赔的投资”“我急需一笔钱”……这就是典型的“骗感情又骗钱”的“杀猪盘”诈骗。近日,拉萨市1名群众在网络上交友时遭遇了“杀猪盘”类诈骗,共损失23万元,拉萨公安提醒广大群众务必提高警惕。

10月14日,市民刘女士(化名)收到一条陌生短信,对方称在某相亲网站上看到了刘女士的信息,想与刘女士进一步发展。经过一段时间的“相处”,两人发展成为情侣关系,骗子逐渐取得了刘女士的信任,并以投资理财为由,诱导刘女士向指定账户转账,骗取23万元。

目前,此案正在进一步侦办中。

记者了解到,“杀猪盘”诈骗主要以情感需求为诱饵,诈骗分子会通过网络聊天诱骗被害人产生情感依赖以此建立信任、赢得对方信任,再利用各种手段让对方“心甘情愿”交出钱财,诈骗成功后便拉黑删除、销声匿迹。

警方提醒:网上交友要谨慎,时刻保持警惕;不轻信从未见过面,只在网上联系的“恋人”,你永远不知道和你“热恋”的到底是美少

女还是抠脚大汉。在没确定对方真实身份前,不要与对方发生金钱往来,不要轻信来路不明的投资软件,以防上当受骗。

若已受骗,应及时记下诈骗分子的电话号码、电子邮件、qq或微信号、银行卡账号等主体信息,并迅速拨打110或96110报警,如实告知详细案情,积极配合公安机关进行紧急止付、快速冻结等工作,以最大限度挽回损失。

# 您的行为 是孩子的榜样

家庭是孩子的第一处课堂  
父母是孩子的第一任老师

